
від 20 січня 2021 року № 32-р

Про затвердження Положення про відділ освіти, культури, охорони 
здоровʼя та спорту районної державної адміністрації

 
Відповідно до частини 3 статті 5 Закону України "Про місцеві державні 

адміністрації",  законів  України  "Про  освіту",  "Про  повну  загальну  середню 
освіту", "Про дошкільну  освіту",  "Про позашкільну  освіту",  "Про культуру", 
"Про фізичну культуру і спорт", "Про туризм", "Основи законодавства України 
про  охорону  здоров’я",  "Про  охорону  культурної  спадщини",  "Про  свободу 
совісті  та  релігійні  організації",  "Про сприяння соціальному становленню та 
розвитку молоді в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 
2012 року № 606 "Про затвердження рекомендаційних переліків структурних 
підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної 
в  мм.  Києві  та  Севастополі  державних  адміністрацій"  (зі  змінами), 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 04 січня 2021 року 
№  1-р  "Про  затвердження  структури  районної  державної  адміністрації  та 
граничної чисельності її працівників" (зі змінами):

1. Затвердити Положення про відділ освіти, культури, охорони здоров’я та 
спорту районної державної адміністрації (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 
державної  адміністрації  від  28  січня  2020  року  №  26-р  "Про  затвердження 
Положення про відділ освіти, культури, молоді та спорту районної державної 
адміністрації".

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 

inform
Выделение



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  20 січня 2021 року № 32-р

ПОЛОЖЕННЯ
про відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 

державної адміністрації

1. Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту  районної державної 
адміністрації  (далі  –  відділ)  є  структурним  підрозділом  районної  державної 
адміністрації  (далі  –  райдержадміністрація),  який  утворюється  головою 
райдержадміністрації, підпорядковується голові райдержадміністрації, а також 
заступнику голови райдержадміністрації, підконтрольний департаменту освіти і 
науки  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації,  департаменту 
культури  і  туризму  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації, 
управлінню молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації, 
департаменту  охорони  здоров’я  Кіровоградської  обласної  державної 
адміністрації.

2.  Відділ  є  бюджетною  неприбутковою  установою,  в  своїй  діяльності 
керується  Конституцією  України,  законами  України,  актами  Президента 
України  і  Кабінету  Міністрів  України,  наказами   та  іншими  нормативно-
правовими  документами  Міністерства  освіти  і  науки  України,  Міністерства 
культури  України,   розпорядженнями  голів  обласної,  районної  державних 
адміністрацій,  актами  відповідних  органів  місцевого  самоврядування,  цим 
Положенням та  іншими нормативними актами.  Крім  встановлених законами 
України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", "Про дошкільну 
освіту",  "Про позашкільну освіту",  "Про культуру",  "Про фізичну культуру і 
спорт", "Про туризм", "Основи законодавства України про охорону здоров’я", 
"Про  охорону  культурної  спадщини",  "Про  свободу  совісті  та  релігійні 
організації",  "Про  сприяння  соціальному  становленню та  розвитку  молоді  в 
Україні", переліків видів діяльності, відділ освіти, культури, охорони здоров’я 
та  спорту  може  здійснювати  іншу  діяльність,  що  передбачена  чинним 
законодавством. 

3.  Відділ  має  повне  найменування  на  українській  мові:  відділ  освіти, 
культури,  охорони  здоров’я  та  спорту  Новоукраїнської  районної  державної 
адміністрації,  скорочене  найменування  на  українській  мові:  відділ  освіти, 
культури, охорони здоров’я та спорту Новоукраїнської РДА. 

4. Відділ фінансується за рахунок коштів державного бюджету. Граничну 
чисельність, фонд оплати праці працівників відділу освіти, культури, охорони 
здоров’я  та  спорту  в  межах асигнувань визначає  голова районної  державної 
адміністрації.
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5.  Структуру відділу затверджує голова райдержадміністрації  відповідно 
до Примірного переліку управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації, затвердженою Кабінетом Міністрів України.

6. Відділ не має статусу юридичної особи. 

7.  Положення  про  відділ  затверджується  розпорядженням  голови 
райдержадміністрації.  

8.  Юридична  адреса  відділу:  27100,  Кіровоградська  область, 
м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 59.

9. Основними завданнями відділу є:

1)  забезпечення  реалізації  державної  політики  у  сфері  освіти,  культури, 
молоді,  фізичної  культури, спорту, мистецтв,  культурної спадщини, туризму, 
охорони  здоров’я,  релігії  шляхом  виконання  програм  і  здійснення  заходів, 
спрямованих  на  забезпечення  соціального  та  правового  захисту  населення 
району, розвитку культури та спорту;

2) забезпечення вільного розвитку культурно-мистецьких процесів;
3) забезпечення розвитку системи освіти з метою формування гармонійно 

розвиненої, соціально активної та творчої особистості;
4)  сприяння  доступності  усіх  видів  культурних  послуг  для  кожного 

громадянина  України,  відродженню  та  розвитку  традицій  і  культури 
української нації.

5)  забезпечення  розвитку  освітнього,  творчого  (інтелектуального) 
потенціалу  з  урахуванням  національно-культурних,  соціально-економічних, 
екологічних, демографічних особливостей та сприяння  збереженню культурної 
спадщини;

6)  сприяння  розвитку  видів  спорту,  визнаних  в  Україні,  молодіжним  і 
дитячим  громадським  організаціям,  федераціям  з  видів  спорту  та  іншим 
громадським організаціям у проведенні ними роботи з питань освіти, культури, 
молоді, фізичної культури, спорту, туризму та охорони здоровʼя.

7)  сприяння  загальнонаціональній  культурній  консолідації  суспільства, 
формування  цілісного  культурно-інформаційного  простору,  захисту  та 
просування  високоякісного  різноманітного  національного  культурного 
продукту.

8)  забезпечення  дотримання  законодавства  щодо  прав  національних 
меншин, свободи світогляду і віросповідання.

9) забезпечення реалізації державної політики  в галузі охорони здоров’я на 
території району;

10) здійснення контролю за дотриманням законодавства та державних 
стандартів в сфері охорони здоров'я;

11) координація діяльності закладів охорони здоров'я району. 
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10.  Відділ  відповідно  до  покладених  на  нього  завдань  та  делегованих 
повноважень виконує такі функції:

1)  бере участь у підготовці пропозицій до проектів програми соціально-
економічного розвитку у сфері освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
району, аналізує в межах повноважень їх стан та тенденції, вживає заходи щодо 
усунення недоліків;

2)  розробляє установчі документи відділу,  їх нову редакцію та зміни до 
них;
       3) забезпечує в межах своїх повноважень виконання актів законодавства 
щодо всебічного розвитку та функціонування української мови як державної та 
мов національних меншин;

4) забезпечує розгляд звернень громадян з питань, що належать до його 
компетенції, у разі потреби вживає заходи щодо усунення причин, що зумовили 
їх появу; 

5)  готує  пропозиції  до  проектів  державних  цільових,  галузевих  та 
регіональних програм, забезпечує їх виконання; 

6)  готує  пропозиції  стосовно вдосконалення нормативно-правової  бази з 
питань, що належать до його компетенції, і вносить їх в установленому порядку 
на розгляд районній державній адміністрації;

7) здійснює роз’яснення через засоби масової інформації змісту державної 
політики у сфері освіти,  культури, мистецтва, охорони культурної спадщини, 
туризму, релігії, охорони здоров’я,  молоді, фізичної культури та спорту;

8)  співпрацює  з  територіальними  громадами  району,  Новоукраїнським 
районним  управлінням  поліції  Головного  управління  Національної  поліції  в 
Кіровоградській  області,  службою  у  справах  дітей  районної  державної 
адміністрації у запобіганні дитячої бездоглядності  та попередженні вчинення 
правопорушень серед неповнолітніх;

9) проводить заходи з формування позитивної мотивації щодо здорового 
способу  життя,  здійснює  інформаційно-просвітницьку  роботу  щодо  протидії 
поширенню соціально - небезпечних хвороб серед молоді;

10) координує в межах своїх повноважень здійснення заходів, спрямованих 
на  розвиток  фізичної  культури  та  спорту,  шляхом  виконання  відповідних 
програм;

11) забезпечує організацію і проведення фізкультурно-спортивних заходів 
серед широких верств населення, залучення їх до занять фізичною культурою 
та спортом, забезпечення пропаганди здорового способу життя;

12)  сприяє  розвитку  видів  спорту,  визнаних  в  Україні,  олімпійського, 
Паралімпійського та Дефлімпійського  руху; 

13)  здійснює  контроль  за  дотриманням  організаціями  фізкультурно-
спортивної,  молодіжної  спрямованості  законодавства  з  питань  соціального 
захисту  молоді,  фізичної  культури  та  спорту,  стандартів  спортивної 
класифікації;

14)  порушує  у  встановленому  порядку  клопотання  про  відзначення 
спортсменів,  тренерів  і  працівників  сфери  фізичної  культури  та  спорту 
державними нагородами, присвоєння їм спортивних звань, а також про 
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призначення стипендій Президента України олімпійським, Параолімпійським і 
Дефлімпійським чемпіонам, видатним спортсменам, діячам фізичної культури 
та спорту, стипендій і премій Кабінету Міністрів України, грантів Президента 
України обдарованій молоді;

15)  взаємодіє  з  місцевими  осередками  громадських  організацій 
фізкультурно-спортивної спрямованості; 

16) вживає в межах своїх повноважень заходів для забезпечення медичного 
і диспансерного обстеження населення району;

17)  проводить  серед  населення  інформаційну,  роз'яснювальну  та 
пропагандистську  роботу,  через  засоби  масової  інформації,  з  питань,  що 
належать  до  його  компетенції,  провадження  в  установленому  порядку 
рекламної  та видавничої діяльності;

18)  здійснює  заходи,  спрямовані  на  пропагування  сімейних  цінностей, 
підвищення рівня правової обізнаності батьків і здобувачів освіти; 

19) вживає в межах своїх повноважень заходи для утвердження здорового 
способу  життя  у  молодіжному  середовищі,  проведення  інформаційно-
просвітницької  роботи  щодо  протидії  поширенню  соціально  небезпечних 
хвороб  серед  здобувачів  освіти  і  молоді,  проводить  профілактичну 
роз’яснювальну роботу щодо шкідливості тютюнопаління,  вживання алкоголю 
та наркотиків,  поширенню серед молоді ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та інші; 

20) здійснює в межах своїх повноважень методичний супровід організації 
та  проведення  культурних  заходів,  заходів   з  фізичної  культури  і  спорту  у 
районі;

21)  здійснює  контроль  за  збереженням  і  відтворенням  традиційного 
характеру  середовища   історичних  ареалів  населених  місць,  сприяє  фіксації 
зразків національної нематеріальної культурної спадщини;

22)  формує та подає в установленому порядку пропозиції щодо занесення 
музейних  предметів  Музейного  фонду  України  до  Державного  реєстру 
національного  культурного  надбання, контролює збереження  і  переміщення 
культурних  цінностей,  включених  до  Державного  реєстру  національного 
культурного надбання, Музейного фонду;

23)  розробляє  проекти  розпоряджень  голови  районної  державної 
адміністрації, у визначених законом випадках – проекти нормативно-правових 
актів  з  питань  реалізації  галузевих  повноважень  та  подання  їх  на  державну 
реєстрацію у встановленому порядку;

24) бере участь у межах компетенції у розробленні проектів розпоряджень 
голови районної державної адміністрації, проектів нормативно-правових актів, 
головними розробниками яких є інші структурні підрозділи;

25) бере участь у підготовці звітів голови районної державної адміністрації 
для їх;

26)  готує  самостійно  або  разом  з  іншими  структурними  підрозділами 
інформаційні та аналітичні матеріали для подання голові районної державної 
адміністрації;

27) забезпечує здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції;
28) готує відповіді на запити і звернення народних депутатів України та 

депутатів відповідних місцевих рад;
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29)  готує  відповіді  до  звернень  громадян  та  до  публічної  інформації, 
розпорядником яких є відділ;

30)  інформує  населення  про  стан  здійснення  визначених  законом 
повноважень;

31)  бере  участь  у  вирішенні  відповідно  до  законодавства  колективних 
трудових спорів (конфліктів);

32)  забезпечує  захист  персональних  даних  відповідно  до  чинного 
законодавства;

33)  проводить  організаційну  роботу  за  недопущенням  привілеїв  чи 
обмежень  (дискримінації)  за  ознаками  раси,  кольору  шкіри,  політичних, 
релігійних  та  інших  переконань,  статі,  віку,  інвалідності,  етнічного  та 
соціального походження, сімейного та майнового стану, місця проживання, за 
мовними або іншими ознаками; 

34)  формує та подає в установленому порядку пропозиції щодо:
заповідними територіями народних художніх промислів;
занесення  об’єктів  культурної  спадщини  до  Державного  реєстру 

нерухомих пам’яток України та внесення змін до нього;
занесення  відповідної  території  до  Списку  історичних  населених  місць 

України;
35)  вивчає  та  аналізує  тенденції  етнонаціонального  та  етнокультурного 

розвитку району;
36) вивчає релігійну ситуацію та процеси, що відбуваються у релігійному 

середовищі;
37)  контролює  дотримання  законодавства  щодо  прав  національних 

меншин,  свободи  світогляду  і  віросповідання  та  про  релігійні  організації, 
узагальнює практику його застосування;

38)  надає  висновок  райдержадміністрації  щодо  реєстрації  статутів 
( положень) релігійних громад, а також змін і доповнень до них;

39) сприяє налагодженню взаєморозуміння між релігійними організаціями 
різних віросповідань , вирішенню спірних між церковних питань, проведенню 
богослужінь, релігійних обрядів, церемоній та процесій, а також паломництву 
віруючих;

40) здійснює інші передбачені законом повноваження.

11.  Відділ  для  здійснення  повноважень  та  виконання  завдань,  що 
визначені,  має право:

1)  одержувати  в  установленому  законодавством  порядку  від  інших 
структурних підрозділів  районної  державної  адміністрації,  органів  місцевого 
самоврядування,  підприємств,  установ  та  організацій  незалежно  від  форми 
власності та їх посадових осіб інформацію, документи і матеріали, необхідні 
для виконання покладених на нього завдань;

2) залучати до виконання окремих робіт, участі у вивченні окремих питань 
спеціалістів,  фахівців  інших  структурних  підрозділів  районної  державної 
адміністрації, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх 
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керівниками), представників громадських об'єднань (за згодою); встановлювати 
прямі зв'язки з управліннями,

3)  вносити  в  установленому  порядку  пропозиції  щодо  удосконалення 
роботи  районної  державної  адміністрації  у  відповідній  галузі;  вносити  до 
Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації, 
Департаменту  культури  і  туризму  Кіровоградської  обласної  державної 
адміністрації,  Управління  молоді  та  спорту,  Департаменту  охорони здоров’я 
пропозиції з питань удосконалення законодавства та змісту освіти, культури, 
спорту, релігії, охорони здоров’я;

4) користуватись в установленому порядку інформаційними базами органів 
виконавчої  влади,  системами  зв'язку  і  комунікацій,  мережами  спеціального 
зв'язку  та  іншими  технічними  засобами;  організовувати  випуск  видань 
інформаційного та науково-методичного характеру;

5)  за  дорученням  голови  районної  державної  адміністрації  утворювати 
координаційні комісії, експертні та робочі групи для науково-організаційного, 
культурного супроводу виконання державних цільових програм і проектів;

6)  представляти  в  установленому  порядку  інтереси  відділу  в  судових 
органах під час розгляду спірних питань, що належать до його компетенції;

12.  Відділ   в  установленому  законодавством  порядку  та  у  межах 
повноважень  взаємодіє  з  іншими  структурними  підрозділами,  апаратом 
районної  державної  адміністрації,  органами  місцевого  самоврядування, 
територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, а також підприємствами, установами та організаціями з метою створення 
умов  для  провадження  послідовної  та  узгодженої  діяльності  щодо  строків, 
періодичності  одержання  і  передачі  інформації,  необхідної  для  належного 
виконання покладених на нього завдань та здійснення запланованих заходів.

13. Відділ очолює начальник, який призначається на  посаду і звільняється 
з посади керівником апарату райдержадміністрації. Особа, яка  призначається 
на посаду начальника,  повинна мати вищу освіту відповідного професійного 
спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівням магістра або спеціаліста, стаж 
роботи за фахом у державній службі,  на керівних посадах не менше одного 
року, вільне володіння державною мовою.

Начальнику  відділу  підпорядковуються  головні  спеціалісти,  які 
призначаються  та  звільняються  з  посади  керівником  апарату 
райдержадміністрації відповідно до Закону України  "Про державну службу". У 
разі  відсутності  начальника  відділу  освіти,  культури,  охорони  здоров’я  та 
спорту його обов’язки виконує головний спеціаліст або інша особа відповідно 
до розпорядження голови райдержадміністрації. 

14. Начальник відділу: 

1)  здійснює  керівництво  діяльністю  відділу,  забезпечує  виконання 
покладених на відділ завдань, визначає посадові обов’язки і ступінь 
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відповідальності  його  працівників  відповідно  до  посадової  інструкції, 
затвердженою головою райдержадміністрації;

2) представляє інтереси району в галузі освіти, культури, охорони здоровʼя 
та спорту у відносинах з юридичними та фізичними особами;

3)  подає  на  затвердження  голові  районної  державної  адміністрації 
Положення про відділ;

4) планує роботу відділу і аналізує стан її виконання; 
5)  затверджує  посадові  інструкції  працівників  відділу  та  розподіляє 

обов’язки між ними; 
6)  організовує  роботу  з  підвищення  рівня  професійної  компетентності 

працівників відділу;
7)  вживає  заходи  щодо  удосконалення  організації  та  підвищення 

ефективності роботи відділу;                                                                            
8)  звітує перед головою районної державної адміністрації про виконання 

покладених на відділ завдань та затверджених планів роботи;
9) може входити до складу колегії районної державної адміністрації;
10)  вносить  пропозиції  щодо  розгляду  на  засіданнях  колегії  районної 

державної  адміністрації  питань,  що  належать  до  компетенції  відділу,  та 
розробляє проекти відповідних рішень.

Керівник апарату
районної державної адміністрації  Тетяна ТАРАСЕНКО


